

情侣分手变“债主”? 法院厘清“恋爱账”

恋爱中,似糖如蜜,誓言坚定,亲密无间。分手时,气氛紧张,界限明晰,锱铢必较。恋爱时的转账是“你情我愿”,分手后却成了“欠债还钱”。当一段感情走到尽头,曾经的那些“账目”如何能够真正算清?近日,长春市绿园区人民法院审理了这样一起民间借贷纠纷。刘某与孙某曾是情侣关系,两人自相识以来,感情迅速升温,很快开始了同居生活。在恋爱期间,刘某通过微信向孙某转账26000元,并为孙某支付治牙费用7000元。后来二人分手,刘某认为上述款项均为孙某的借款,在多次催促孙某还款未果的情况下,刘某向绿园法院提起诉讼,请求法院判令孙某偿还借款本金33000元及利息1438.71元。

庭审中,被告孙某辩称,自己与刘某是情侣关系,并且已经同居共同生活。刘某给自己的转账均用于共同支出,自己从未向刘某借款,不存在借贷关系。

法院审理认为,民间借贷是指自然人、法人和非法人组织之间进行资金融通的行为。其构成要件有:一、借贷合意,二、款项支付。本

案争议焦点是双方是否存在借贷关系。就民间借贷而言,除能够证明借贷双方资金往来外,更为重要的是双方是否有借贷合意,从《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》第二条第一款“出借人向人民法院提起民间借贷诉讼时,应当提供借据、收据、欠条等债权凭证以及其他能够证明借贷法律关系存在的证据。”的规定来看,法院认为上述民间借贷司法解释的目的旨在强调借据、欠条等内容完备的债权凭证对借贷法律关系的存在与否具有更为优势的证明效力,否则主张系借贷关系的一方应当证明双方有借贷的合意。

具体到本案,金额为26000元的微信转账发生于双方恋爱关系期间,恋爱关系期间使用对方资金、互相赠与款项的发生具有高度盖然性,符合日常生活的经验法则。在此情形下,原告要承担比一般民间借贷更为严格的举证责任来证明其借贷主张,即原告更应持有相应确凿的债权凭证以便与双方之间的共同消费、赠与款项相区分。虽原告能够证明向被告转账26000元的事实,但该笔转账并

未明确注明款项性质,除了转账凭证和不完整的聊天记录外,原告无法提供双方存在借贷合意的其他证据,故原告应承担举证不能的法律后果。对于原告主张的替被告垫付的7000元治牙费用,原告亦未能提交充分证据证明该笔款项系借款。故对原告的诉求,法院不予支持。

综上,法院判决驳回原告刘某的诉讼请求。

法官提醒:在恋爱关系中,男女双方常常通过互赠礼物和金钱来表达情感。然而,保持情感与理智的平衡至关重要,切忌将金钱作为衡量感情的唯一标准。为了避免分手后可能出现的经济纠纷,情侣在进行转账时应明确款项的性质,并保留相关的书面证据,以备未来可能出现的争议之需。

需要注意的是,在特殊节日转账的具有特殊含义的金额,如“520”元或“1314”元,如果不是数额过高或有明确证据表明这些款项为借款,一般可认定为情侣间为表达爱意或联络感情的赠予,法院通常不会支持返还的要求。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高效执行暖人心 家属赠旗表谢意

近日,四平市铁东区人民法院收到了一面锦旗,上面写着“严谨高效办实事 尽职尽责暖人心”。这面锦旗背后,是一起交通事故执行案件的圆满解决。

案件源于一起机动车交通事故责任纠纷案件,陈某驾驶机动车与徐某驾驶的牵引车发生碰撞导致徐某不幸死亡。死者家属起诉徐某,法院作出生效判决,除了保险公司赔偿限定数额外,徐某还需赔偿死者家属各项损失18万余元。

然而,在执行过程中,徐某却未按照生效判决书履行法定义务。执行法官向被执行人徐某释明拒不履行生效法律文书的后果,但徐某却始终不予配合。面对这种情况,执行法官果断决定要对

其采取拘留手续,在法院敢于动真碰硬的强大威慑下,徐某最终认识到了自己的错误,赔偿了死者家属全部款项,使得此案得以执行完毕。死者家属为了表达对执行法官的感激之情,特意送来锦旗。他们表示,执行法官严谨高效的工作态度和尽职尽责的精神,让家属在悲痛中感受到了温暖和希望。

这起案件的成功执行,不仅维护了法律的尊严,也让人民群众对法院的工作更加信任和支持。在未来的工作中,四平市铁东区人民法院将继续秉持严谨高效、尽职尽责的工作作风,为维护社会公平正义、保障人民群众合法权益而不懈努力!

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区法院联合区工商联开展法律宣讲进企业活动

为进一步优化法治化营商环境,维护民营企业合法权益,促进民营企业健康发展,近日,长春市二道区人民法院联合区工商联走进二道区英俊镇工程机械行业协会开展普法宣传活动,深化法律服务。

立案一庭庭长张楠楠精准把握企业司法需求,结合工程机械领域相关法律问题向民营企业企业家做法律宣讲,详细讲解了在租赁合同、买卖合同、侵权责任纠纷等方面的法律风险,指导企业如何防范风险以及如何运用法律武器维护自身合法权益。同时,张楠楠为民营企业企业家提供了面对面、一对一的法律咨询服务,逐一解答提出的法律问题,引导企业从“事后维权”向“事先预防”转变。

二道法院将继续深化“法院+工商联”联络机制,运用好双方资源优势,加强与行业协会的沟通联络,畅通纠纷解决渠道,着力为辖区民营经济高质量发展创造更优营商环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

“三官一律”进社区 服务群众零距离

为进一步促进政法力量下沉基层,切实打通服务群众“最后一公里”,近日,长春市宽城区法院立案庭庭长李红岩、法官助理孙琳琳一行深入欣园街道尚邻社区,参加“三官一律”进社区活动。

“三官一律”进社区活动是指,法官、检察官、警官和律师走进社区,集政

法机关及社会力量的法律专业优势,精准对接社区网格,组织开展法律宣传、纠纷化解、法律咨询等便民服务。

本次活动,由李红岩法官就社区居民较为关心的民间借贷纠纷进行了专题讲解。李法官针对民间借贷的常见情形、担保的概念及类型、借贷风险等方面进行了详细的讲

解。在普及法律知识的同时,提醒广大群众警惕民间借贷陷阱,自觉抵制高利诱惑,远离高利转贷、非法吸收公众存款、非法融资等经济犯罪活动。听完讲座的居民纷纷表示:“这次活动真是办到我们的心坎里了,既专业又实用,给你们点赞!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

法援部门巧配合 诉前调解暖人心

2024年3月20日,吴某驾驶车牌号为吉ASXX的小型客车,于响水镇刘小窝堡村八队处倒车时,与行人胡某相撞,造成车辆损坏,胡某受伤的交通事故,本次事故经公主岭市公安局交通管理大队出具事故认定书,吴某负事故全部责任,胡某无责任。胡某受伤后在公主岭市第三人民医院就诊,又在吉林省前卫医院就诊,共计住院20天,经诊断为:左侧第6、7肋骨骨折、肺挫伤等,花

费医疗费等费用共计3.7万元。

公主岭市人民法院环城法庭调解员杨晓芹接到案卷后,对老人的遭遇非常同情,经了解,胡某已经80岁高龄,被撞后受伤导致住院,儿女又不在身边,老人家庭困难,对方只垫付了1000元医疗费,为此,基于环城法庭与法律援助中心建立常态化工作机制的大背景下,由法援为其指派了援助律师,帮助老人解了燃眉之急。

经与保险公司沟通后,保险公司给出的调解方案在合理损失基础上要核减10%,这对于原告来说并不公平,调解一度陷入僵局,调解员后与保险公司协商,考虑到老人年龄已大,在出院后还需要人员护理,多保护几日营养费用和护理人员的误工费用,保险公司在与上级沟通后同意该调解协议,最终,调解员为老人多向保险公司争取到了1000多元。

城市晚报全媒体记者 吕闯

延边边境管理支队月晴边境派出所“三项措施”强化辖区社会治安管控

为进一步改善辖区社会治安环境,确保辖区安全稳定,近日,延边边境管理支队月晴边境派出所立足辖区实际,采取“三项措施”全面筑牢辖区安全屏障。

延边边境管理支队凉水边境派出所开展边境政策法规宣传活动

为进一步提升辖区群众法律意识,营造尊法、学法、守法、用法的良好氛围,提高群众的法治意识和自我防范意识,近日,延边边境管理支队凉水边境派出所扎实开展边境政策法规普法宣传活动。

厂房及办公楼出租

可整租,可分租;起租期1年,厂房位置:北湖经济开发区航空街与建丰街交会西行200米;
 厂房一面积4884.77m²;
 厂房二面积4348.77m²;
 办公楼面积4422.3m²;
 供暖方式:燃气锅炉;办公楼精装修,配套设施齐全,价格面议。联系电话:15948145415

长春市硕丰贸易有限公司
 吉林省长安汽车租赁有限公司
 吉林省皓晟餐饮配送有限公司
 长春市硕丰贸易有限公司
 吉林省长安汽车租赁有限公司
 吉林省皓晟餐饮配送有限公司

声明公告

吉林省悦己时代健康科技有限公司将公章2201963203508,法人章2201963203510,财务专用章2201963203512丢失,法人:芦卫胜,声明作废。

经济技术开发区盛大整体软装体验馆92220101MA14APU49A将公章丢失,声明作废

声明公告

吉A6MD51 吉AD6283
 吉A65M3S 吉AG980E
 黑M11V57 吉C7W109
 黑ESM968 黑ER3056
 黑E7MP17 黑DF32G9
 黑DD72G0 黑D81G80
 黑E9161Y 黑C1S999
 津FY0616 蒙FLP703
 黑B8C150 黑J172A1
 津NDW005 黑GY3814
 黑B835T1 吉AF8843
 吉AH018V 黑M1DS52
 黑A3W9J4 黑A721CE
 黑EGD063 黑EBP320
 吉CAY486 吉J8F698
 黑CGW938 黑J172AJ
 行驶证,登记证书,车牌丢失 声明作废

低价个人房出售

青年路长安世家小区7栋6楼98.74m²,简单装修三室两厅两卫,(带露台),不把山,南北通透,可贷款(低首付)。电话:13844177789

注销公告

长春市睿育英语培训学校有限公司,办学许可证:教民122010970000781号,统一社会信用代码:91220101MA14URQ N1D,经我公司董事会集体决议决定,自2024年10月28日学校停止办学并进入清算阶段,拟依法注销。本公司清算组也于同日成立,敬告债权人于登报之日起45日内到我公司办理清算事宜。公司清算组地址:长春市净月开发区净月大街4775号中信城12#地块27楼1106号房
 联系人姓名:田英杰
 联系电话:17390916586

声明公告

吉林省吉辉教育发展有限公司不慎将营业执照正本,社会信用代码为91220100MAC4034G7Q、基本存款账户编号为J2410066955602号吉林银行股份有限公司九台福临大街支行的基本存款账户信息(账号为8935225682000002)、公章编号为2201958365073,法人章(朱国辉)编号为2201814871571、财务章编号为2201958365074丢失,声明作废

拍卖公告

吉林国际商品拍卖有限公司受委托,对三阳市阳区迎宾路中环广场3#写字楼3A06房,产权证号:琼(2019)三阳市不动产权第0032128号进行公开拍卖。有意竞买者请速与我公司联系(竞买人需符合当地限购条件)。展示登记时间:2024年10月29日—11月4日下午3时止
 拍卖时间:2024年11月5日上午9时
 拍卖地点:长春市亚泰大街6789号
 联系电话:13504318030
 联系人:高经理
 吉林国际商品拍卖有限公司 2024年10月29日

天天信息

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

长春市吉长广告信息有限公司

0431-81916456

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据,如有问题,本报概不负责。

声明公告

本人谷彦成将吉林天茂置业集团有限公司开具的雾开花园小区(天茂新纪元)定金收据(编号0007710,金额为1726)丢失,声明作废

长春市院采文化艺术中心91220103MA16XAWG6D将法人章王雪迪丢失,声明作废

吉林省昱阳建筑安装工程有限公91220106MAC3U8HK95将公章2201063371334丢失,声明作废

声明公告

艾雪梅(身份证号220702198609120028)遗失松原飞达城59栋B10楼1401购房收据(收据号:2116174,金额125375元;收据号:2116173,金额250000元,开具日期:2019年12月30日)丢失,声明作废

吉林省国义企业管理有限公司将法人章张庆哲(编号2201974380304)丢失,声明作废

声明公告

通化恒大滨江左岸车位B区032号,B区049号,业主徐源,身份证后四位:0910,认购书编号1900100和1900242,收据票号10194950019645,1019515收据金额分别为65000,20000,40000。两张认购书,三张收据丢失,声明作废。

本人高诚朋长春中海地产有限公司开具的中海阅麓山定金收据(CCYLS04082,金额1万)丢失声明作废

声明公告

长春市弘晟科技中等职业学校不慎将财务章编号为2201051487259丢失,声明作废

危春遗失吉林天茂置业集团有限公司开具的,金额4649元,声明作废

长春市久义汽车销售有限公司将法人章刘文(编号2201063255323)丢失,声明作废

遗失声明:张静丢失大众臻园2栋1501室购房契税收据,契税金额33048.06元,声明作废。

初安琦遗失万龙西湖银河城A4栋601号,收据3张,声明作废

声明公告

蛟河市晟达再生资源回收有限公司将法人章(法人:杨启凡)编号:2202812847923丢失,声明作废

吉林省新视界科技有限公司将公章(编号2201063194870)丢失,声明作废

吉林省洪恩劳务服务有限公司将财务专用章(编号2201952930127)丢失,声明作废

吉林省仙全商贸有限公司将公章(编号2201052048741)丢失,声明作废

长春市橙宇归乡农业服务有限公司91220112MA17WKQR0A,法人侯兴来,将公章丢失声明作废